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Megjelent a Beszélő digitális archívuma, 

  

a Beszélő 25 éve CD-ROM!

  

2009. 04. 25. - Beszélő 

Cipőmre nézek: fűző benne!
Nem lehet, hogy ez börtön lenne. 
Petri György: Mondogatnivaló

25 éves a Beszélő! Ez alkalomból megjelentettük A Beszélő 25 éve CD-ROM archívumunkat,
ahol megtalálható a Beszélő összes évfolyamának összes cikke, amely megjelent 1981 és
2005 között. Az archívumban a szamizdat (1981–1989), a hetilap (1989–1995) és a folyóirat
(1996–) Beszélő teljes anyagát olvashatja. A több mint 11 000 cikk közötti lapozgatáshoz
részletes kereső és egy navigációs panel nyújt segítséget. 

Online rendelés

„Nagy dolog beszélni. A világ teremtése is ennyi: a mérhetetlen hideg zűrzavarban, a
kilátástalan, vak tohuvabohuban az Isten beszélni kezdett. Előbb csak úgy magának. S ezt
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mondta: Legyen…!”
Iványi Gábor

„Emberi jogaink bástyái között öntudatosan megszólalni felszabadító érzés, még akkor is, ha
ezek a bástyák csupán erkölcsiek. A lap választott címe – Beszélő – is erre a kettősségre utalt:
a beszélőn a rab rács mögött van, de mégis szabadon beszélhet, az övéihez.”
Kis János

„A jó cenzúra országlása idején bizonyára Ön is szomjúhozott az igazságra, kedves Olvasó.”
Eörsi János

„Van egy lap. Szeretem. Azt írok bele, amit akarok. Senki sem mondja, hogy ez most nem
aktuális, senki sem hív fel, hogy hosszú, legyen tíz flekk helyett négy. Legfeljebb azt mondják,
hülye vagy, Kőszeg, de csak akkor, amikor már megjelent.
Van egy lap. Gyűlölöm. Azt írok bele, amit akarok. Senki sem mondja, hogy ez most nem
aktuális. Senki sem mondja, hogy most jól megadtad nekik, senki sem mondja, hogy na, most
már végleg elkapartad magad. Senki sem hív fel.”
Kőszeg Ferenc

„Úgy tettünk, mintha mi sem volna természetesebb annál, mint hogy a dolgokat annak
nevezzük, amik: a forradalmat forradalomnak, a válságot válságnak, a cenzúrát cenzúrának.”
Szilágyi Sándor

„Annak idején az ellenzék működésének egyik alapja volt, hogy a hatalom állításait igaznak
fogadtuk el. Alkotmányosság, sajtószabadság, emberi jogok stb. Tudtuk, nem gondolják
komolyan, de számunkra jó hivatkozási alap volt. Úgy viselkedtünk, mintha jogállamban
élnénk.”
Nagy Bálint

„1987-ben publikálta a Beszélő a megegyezéses átmenet első tervét, a Társadalmi Szerződést.
Megfejtést kínált a münchhauseni feladványra: hogyan lehetséges a Szovjetunió uralma alatt
valóságosan demokratizálni?”
Haraszti Miklós

„A hatalom lemondott korábban sűrűn hangoztatott cigánymegváltó terveiről, nem hajlandó
tovább bíbelődni ezzel a csődtömeggel, […] ergo jöjjön a közmegegyezés, vagyis egyék meg a
cigányok, amit a politikai vezetés az elmúlt évtizedekben főzött.”
F. Havas Gábor

„A politizáló értelmiségi közvélemény és a nyugati sajtó elkábul attól, hogy az ellenzék, a
független sajtó, és a budapesti értelmiségi fórumok kritikus szókimondása évek óta
folyamatosan létezik, pedig ez nem a magyar dzsungel, ez csak vadvédelmi rezervátum
(dollár-turisták gyönyörködtetésére). A politika nemzeti parkján kívülre bitangolt vadat […]
szorgalmasan meghajszolja a mikrofonfülekkel, kameraszemekkel, gyors és nesztelen
autólábakkal, valamint szimatebekkel kitűnően felszerelt politikai rendőr.”
Solt Ottilia
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